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Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Nederland FDC E10 ʘ 100 jaar Rijkstelegraaf, handgeschreven en gesloten enveloppe, 1952 120,00€       10,00€         

2 Nederland FDC E12 ʘ Watersnood, handgeschreven en gesloten enveloppe, 1953 12,00€         1,50€           

3 Nederland FDC E85 ʘ Amphilex 67, onbeschreven en open enveloppe, 1967 11,00€         2,00€           

4 Nederland ʘ Ansichtkaart & briefkaart met luchtpostzegels naar Australië, 1984 2,50€           

5 Nederland ʘ Enveloppe Zwitsersch Verkeersbureau met NL-zegels met censuur 3,50€           

6 Duitse Rijk Mi. W105 en W109 ʘ Briefkaart met combinaties uit postzegelboekjes, 1936 15,00€         3,50€           

7 Duitse Rijk Mi. Blok 7 ʘ Enveloppe met onderste helft van blok 7, 1937 3,00€           

8 Duitse Rijk Mi. 660 en 661 ʘ Briefkaart met zegels, 1938 2,50€           

9 Duitse Rijk Mi. K21 ʘ Enveloppe met 2x combinatie K21, 1941 4,00€           

10 Duitse Rijk ʘ Enveloppe Duitse Dienstpost met stempel Den Haag, 1942 5,00€           

11 Duitse Rijk ʘ Feldpostenveloppe + getypte brief met stempel Görlitz, 1942 5,00€           

12 Duitse Rijk ʘ Complete feldpostbrief naar Frankrijk, 1942 2,00€           

13 Duitse Rijk ʘ Italiaanse enveloppe + brief van een Duitse soldaat in Tunesië, 1941 6,00€           

14 Duitse Rijk Mi. Lp1 ʘ Luftfeldpostenveloppe met 2x Mi. Lp1, met stempel Zurück Absender 3,00€           

15 Duitse Rijk Mi. 788 en 794 ʘ Aangetekende brief met censuur, 1944 1,50€           

16 Duitse Rijk ʘ Enveloppe met zwart gemaakte zegel, 1945 3,00€           

17 D.D.R. ʘ FDC Karl-Marx-jaar, 1953, met Mi. 344-347, 350 en 352 33,50€         3,00€           

18 D.D.R. Mi. ZKD 17 ʘ Enveloppe met zegel Zentraler Kurierdienst, 1958 2,50€           

19 D.D.R. Mi. 2 ʘ Enveloppe met dienstzegels Mi. 2, 1965 5,00€           

20 D.D.R. ʘ Enveloppe met zegels D.D.R., Berlijn, Bund en Duitse Post, 1990 2,50€           

21 D.D.R. ʘ Enveloppe met zegels, laatste dag gezamenlijke post, 1991 3,50€           

22 Berlijn Mi. 188 ʘ FDC 10 jaar beëindiging Berlijnse blokkade, 1959 16,00€         3,00€           

23 Duits lokaal Briefkaart met Glauchau-overdruk 10 op 6 Pfg., 1945 3,00€           

24 Italië Mi. 694 en 697 ʘ Enveloppe + brief met Engelse censuur, 1947 3,00€           

25 Nederland Nrs. 82-83 * Koningin Wilhelmina 1923, ongetand 20,00€         3,00€           

26 Nederland Nrs. 323-324 ** Willibrordus 1939 15,25€         2,00€           

27 Nederland Nrs. 379-391 **/* Vliegende Duif 1941 8,50€           1,50€           

28 Nederland Nrs. 379a-d * Combinaties Vliegende Duif 1941 11,50€         1,50€           

29 Nederland Nr. 349 ʘ Koningin Wilhelmina 1946 35,00€         3,50€           

30 Nederland Nrs. 428-442 ** Bevrijdingszegels 1944-1946 12,95€         1,50€           

31 Nederland Nrs. 578-581 ** Jan van Riebeeck 1952 15,50€         1,75€           

32 Nederland Nr. 640 ** Koningin Juliana 1954 8,00€           1,25€           

33 Nederland Nrs. 671-675 ** Rembrandt 1956 23,00€         2,50€           

34 Nederland Nrs. 952-958 ** Koningin Juliana 1969-1972 19,00€         2,00€           

35 Nederland ** Velletje Persoonlijke postzegels 2010: 3 FM Serious Request 4,50€           

36 Nederland Nr. 3823 ** XL-zegel 2020 10,00€         5,00€           

37 Nederland R2 ʘ Roltandingzegel in strip van 2 zegels met velrand, 1925 7,35€           2,75€           

38 Nederland * Insteekkaartje met roltandingzegels, tussen R33 en R49 7,95€           1,00€           

39 Nederland **/*/ʘ Kaartje met zegels met plaatfouten 2,50€           

40 Nederland M215-216 ** Postzegelmapjes Kuifje 1999 9,50€           1,00€           

41 Nederland ** 3 hangblokjes, o.a. 10 voor uw brieven, en 1 velletje geboortezegels 32,00€         4,00€           

42 Nederland ** Jaarcollectie 1979 (mist 1 zegel) 1,50€           

43 Nederland ** Jaarcollectie 2000 7,50€           

44 Nederland lokaal ** 2 velletjes stadspost Apeldoorn 3,50€           

45 Nederland lokaal ** 4 velletjes stadspost Leeuwarden 2,50€           

46 Nederlands Indië Nr. 39fb * Hulpuitgifte 1902, met sterk verschoven opdruk 25,00€         5,50€           
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47 Curaçao Nr. 4 ʘ Koning Willem III, 1873 25,00€         4,25€           

48 Curaçao Nr. 8 ʘ Koning Willem III, 1889 70,00€         12,75€         

49 Curaçao Nr. 13-17 ʘ Cijferzegels 1889-1891 22,50€         4,00€           

50 Curaçao Nr. 25 ʘ Hulpzegel 1895 10,00€         2,00€           

51 Curaçao Nr. 74a ʘ Hulpzegel 1918 57,50€         10,00€         

52 Curaçao Nrs. 82-88 ʘ Brandkastzegels met overdruk, 1927 45,00€         8,00€           

53 Curaçao Nr. 195 ʘ Koningin Wilhelmina 1948 10,00€         2,00€           

54 Curaçao Nrs. 200-205 * Kind 1948 20,00€         4,00€           

55 Curaçao Lp. 69-81 * Luchtpostserie 1947 20,00€         4,00€           

56 Curaçao Port 18 ʘ Portzegel 1892 45,00€         8,00€           

57 Nederlandse Antillen Nrs. 239-243 * Zeemanswelvaren 1952 75,00€         10,00€         

58 Nederlandse Antillen Nr. 245 ** 250 jaar Fort Beekenburg 1953 10,00€         2,00€           

59 Nederlandse Antillen Nrs. 248-252 * Kind 1955 28,50€         5,00€           

60 Nederlandse Antillen Nrs. 265-268 * Voetbalkampioenschappen 1957 10,00€         2,00€           

61 Suriname Nrs. 151-156 * Zendingszegels 1935 20,00€         3,00€           

62 Suriname Nrs. 179-182 * Kind 1936 12,80€         2,50€           

63 Suriname Nrs. 190-193 * Weldadigheidszegels 1940 15,00€         2,50€           

64 Indonesia ** 8 veldelen á 15 zegels per veldeel, o.a. Nationaal Monument 2,00€           

65 Duitse Rijk Mi. 646/647/650 **/ʘ Geboortedag van Adolf H., 1937 5,00€           

66 Duitse Rijk * Kaartje met luchtpostzegels 1922-1923 2,00€           

67 Duitse Rijk ʘ Propaganda-zegel generaal von Witzleben, 1945 5,00€           

68 Geallieerde bezetting Mi. 48 ʘ Franse zone - Rheinland-Pfalz: J.W. von Goethe, 1949 60,00€         2,00€           

69 D.D.R. Mi. 242 ʘ 75 jaar wereldpostvereniging, 1949 24,00€         4,50€           

70 D.D.R. Mi. 2983-2986 ʘ Circuskunst in blok van 4 zegels, 1985 20,00€         3,50€           

71 D.D.R. Mi. 8x ** Dienstzegels voor de Zentraler Kurierdienst, 1956 22,00€         1,50€           

72 Berlijn Mi. 163-172 ** Beroemde Berlijnse personen, 1957 14,00€         3,00€           

73 Bund Mi. 116 ** 75 jaar wereldpostvereniging, 1949 70,00€         7,50€           

74 Bund Mi. 1757-1761 ** 5 velletjes, motief klederdrachten 1994 120,00€       15,00€         

75 Bund Mi. 2707-2710 ** Natuurverschijnselen 2009 8,50€           2,00€           

76 Bund Mi. 2769-2772 ** Fruitoogst 2010 8,50€           2,00€           

77 Bund Mi. FB5 ** Velletje 200 jaar Natuurhistorisch museum Berlijn, 2010 15,00€         3,00€           

78 Bund Mi. FB15 ** Velletje bloemen, 2011 15,00€         3,00€           

79 Bund Mi. FB16 ** Velletje kastelen, 2011 28,00€         5,25€           

80 Bund Mi. FB31 ** Velletje kasteel Glücksburg, 2013 31,00€         5,50€           

81 Bund Mi. MH48 ** Postzegelboekje vrouwenvoetbal 2011 13,00€         2,50€           

82 Geallieerde bezetting Mi. 69-72 ** Amerikaanse-Britse zone: 700 jaar Dom van Keulen, 1948 16,00€         3,00€           

83 Duitsland lokaal ** Zegel van Nürnberg, 1951 2,50€           

84 België Mi. 266/269-304-325 * Express-zegels 1929 9,00€           

85 België Mi. 280-283 + 298 * Luchtpostserie 1930 9,00€           

86 België Mi. 399-400 * Luchtpostserie 1935 2,50€           

87 België Mi. 751/2 en 758/9 * Luchtpostserie 1946 1,00€           

88 België Mi. 902-905 * Luchtpostserie 1951 15,00€         

89 Luxemburg Mi. 2c ʘ Groothertog Willem III, 1852 100,00€       9,00€           

90 Luxemburg Mi. 32a ʘ Staatswapen 1876 25,00€         4,00€           

91 Luxemburg Mi. 150 ʘ Rouwzegel groothertogin Adelheid, met opdruk "Caritas", 1924 35,00€         6,25€           

92 Luxemburg Mi. 240-244 * Kinderhulp 1931 120,00€       11,25€         

93 Luxemburg Mi. 259-264 * Kinderhulp 1934 160,00€       14,50€         

94 Luxemburg Mi. D42 ʘ Dienstzegel 1882 30,00€         5,00€           

95 Frankrijk Yv. 1345-1350 ** Beroemde Franse personen, 1962 16,00€         4,00€           

96 Frankrijk Yv. 1828-1905 ** Jules Verne, 2005 8,00€           2,00€           

97 Frankrijk Yv. 60 ** Luchtpostzegel 1987 25,00€         4,50€           

98 Frankrijk Yv. 79 ** Luchtpostzegel 2015 12,00€         3,50€           

99 Frankrijk Yv. 81 ** Luchtpostzegel 2017 13,00€         3,50€           

100 Frankrijk Yv. 146-149 ** Serie voorafstempelingen: sterrenbeelden 1977 6,00€           2,00€           

101 Frankrijk Yv. 158-161 ** Serie voorafstempelingen: paddenstoelen 1979 4,00€           1,50€           

102 Frankrijk Mi. 37-42 ** Dienst Europa, 1985-1986 8,00€           2,00€           

103 Portugal Mi. 787-789 ** Rode Kruis 1965 20,00€         4,00€           

104 Zwitserland Mi. 550-554 ʘ Pro Juventute 1950 3,00€           6,00€           
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105 Zwitserland Mi. 681-682 ** Europese post-conferentie in Montreux, 1959 40,00€         7,50€           

106 Zwitserland Mi. 738-741 ** Evangelisten 1961 45,00€         8,00€           

107 Oostenrijk Mi. 2345 ** Velletje Dag van de Postzegel, 2001 35,00€         6,50€           

108 Oostenrijk Mi. 24-25 * Feldpostzegels, zegels voor Italië, met opdruk, 1918 30,00€         5,00€           

109 Joegoslavië Mi. 139-144 * Zegels volksreferendum 1920 2,00€           

110 Joegoslavië Mi. 927-929 ʘ Kernenergie 1960 9,00€           2,00€           

111 Joegoslavië Mi. 1557-1558 ** 2 velletjes Europa-zegels 1974 20,00€         4,50€           

112 Joegoslavië Mi. 1598-1599 ** 2 velletjes Europa-zegels 1975, gele gom 10,00€         2,50€           

113 Joegoslavië Mi. 1684-1685 ** 2 velletjes Europa-zegels 1977 10,00€         2,25€           

114 Liechtenstein Mi. 3x ʘ Vorst Johann II, 1912 65,00€         9,50€           

115 Liechtenstein Mi. 44 ʘ Landswapen met overdruk, 1921 35,00€         4,75€           

116 Liechtenstein Mi. 75-77 ʘ Geboortedag van vorst Johann II, 1927 80,00€         12,75€         

117 Liechtenstein Mi. 78-81 ʘ Hulpzegels t.b.v. watersnoodramp Rijngebied, 1928 130,00€       21,50€         

118 Liechtenstein Mi. 111 ʘ Luchtpostzegel 1930 50,00€         7,50€           

119 Liechtenstein Mi. 25-39 ʘ Serie landswapens en gebouwen, 1920 22,50€         4,00€           

120 Bulgarije Mi. 235-241 * Luchtpostserie 1931 16,00€         3,00€           

121 Italiaanse gebieden Sassone 201-202 ʘ Zegels van Eritrea, 1931 20,00€         2,00€           

122 Tsjechoslowakije Mi. 1105 ʘ Paddenstoelen 1958 7,00€           1,00€           

123 Zweden Mi. 2392-2393 ** Europa 2004 in blok van 4 zegels 11,00€         2,50€           

124 Noorwegen Mi. Blok 6 ** Velletje Dag van de Postzegel, 1986 8,00€           2,00€           

125 Noorwegen Mi. Blok 15 ** Velletje Dag van de Postzegel, 1991 7,00€           2,00€           

126 Noorwegen Mi. Blok 16 ** Velletje Olympische Spelen, 1991 8,00€           2,00€           

127 Noorwegen Mi. Blok 24 ** Velletje koning Olaf V, 2003 8,00€           2,50€           

128 Finland Mi. 1368-1374 ** Begroetingszegels, in 2 strippen van 4 zegels 11,00€         2,00€           

129 Faeröer Mi. 386 ** Postzegelboekje Kerstmis 2000 10,50€         3,00€           

130 Faeröer Mi. 391 ** Postzegelboekje 75 jaar Rode Kruis, 2001 10,50€         3,75€           

131 Faeröer Mi. 392 ** Postzegelboekje 75 jaar Rode Kruis, 2001 10,50€         3,75€           

132 Faeröer Mi. 413 ** Postzegelboekje Kerstmis 2001 12,00€         3,00€           

133 Faeröer Mi. 412 ** Postzegelboekje Kerstmis 2001 14,00€         3,50€           

134 IJsland Mi. 21 ʘ Cijfer met kroon in ovaal, 1900 28,00€         5,00€           

135 IJsland Mi. 73 ʘ Koning Frederik VIII, 1912 50,00€         7,50€           

136 IJsland Mi. 97 ʘ Koning Christiaan X, 1920 32,00€         5,00€           

137 IJsland Mi. 33b ʘ Cijfer met kroon in ovaal, met overdruk in zwart, 1902 60,00€         9,00€           

138 IJsland Mi. 652-653 **/ʘ 2 series 100 jaar IJslandse Bank, 1986 18,00€         2,50€           

139 IJsland Mi. Blok 14 ** Velletje Dag van de Postzegel, 1993 7,00€           2,00€           

140 IJsland Mi. Blok 24 ** Velletje Dag van de Postzegel, 1999 10,00€         2,50€           

141 IJsland Mi. 928-940 ** Velletje Kerstmis 1999 14,00€         4,00€           

142 IJsland Mi. 1225-1234 ** Velletje dieren uit de IJslandse mythen en sagen, 2009 13,00€         2,50€           

143 Engeland SG. 671-678 ** 25 jaar Battle of Britain, 1965 5,50£          1,50€           

144 Engeland SG. MS2161 ** Queen mother 100 jaar, 2000 5,00£          1,50€           

145 Engeland SG. MS2292 ** WK voetbal in Japan en Korea, 2002 5,00£          1,50€           

146 Engeland SG. 2327-2336 ʘ Roofvogels 2003 9,00£          2,75€           

147 Engeland SG. 2327-2336 ** Roofvogels 2003, in blok van 10 zegels 10,50£        3,00€           

148 Engeland SG. 2337-2342 ** Greetings 2003 6,25£          1,75€           

149 Engeland SG. MS2416 ** WK Rugby 2003 9,00£          2,75€           

150 Engeland SG. 2424-2428 ** Post 2004, in strip van 5 zegels 5,50£          1,75€           

151 Engeland SG. 2429-2438 ** 50 jaar In de ban van de Ring, 2004, in blok van 10 zegels 11,00£        3,25€           

152 Engeland SG. MS2501 ** Kerstmis 2004 6,00£          1,75€           

153 Engeland SG. 2502-2511 ** Dieren van de boerderij, 20052, in blok van 10 zegels 10,50£        3,00€           

154 Engeland SG. MS2524 ** 150 jaar overlijden van Charlotte Brontë, 2005 6,50£          2,00€           

155 Engeland SG. 3423-3428 ** 150 jaar London Underground, 2013 7,25£          2,00€           

156 Engeland ** Kaartje met 6 zelfklevende zegels 4,50€           

157 Engeland ** Kaartje met 6 zelfklevende zegels 4,50€           

158 Engeland ** Blok London Underground 3,75€           

159 Man Mi. 220-235 ** Serie zeevogels 1983 36,00€         5,00€           

160 Man Mi. 1II-8II ** Serie portzegels 1973 6,00€           1,75€           

161 Man Mi. 17-24 ** Serie portzegels 1982 12,00€         2,75€           

162 Jersey Mi. 1153-1162 ** Kerstmis 2004 16,50€         2,50€           
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163 Guernsey Mi. 133-134 ** 2 velletjes Europa-zegels, 1976 15,00€         2,25€           

164 Guernsey Mi. 245-250 ** Serie Europa, in stroken van 10 zegels, 1982 50,00€         5,00€           

165 Gibraltar ** 3 velletjes, beroemde personen uit Gibraltar, 1980 2,00€           

166 Gibraltar Mi. 451-452 ** 2 velletjes historische voorstellingen, 1982 10,00€         2,00€           

167 Hong Kong SG. 8a ʘ Queen Victoria 1863 12,00£        2,00€           

168 Hong Kong SG. 84a ʘ King Edward VII, 1906 24,00£        7,25€           

169 Hong Kong SG. 85 ʘ King Edward VII, 1904 18,00£        5,50€           

170 Hong Kong SG. 86a ʘ King Edward VII, 1906 50,00£        14,75€         

171 Hong Kong SG. 98 ʘ King Edward VII, 1911 20,00£        6,00€           

172 Hong Kong SG. 130 ʘ King George V, 1921 10,00£        3,00€           

173 India SG. 191 ʘ King George V, 1913 65,00£        20,00€         

174 Ceylon SG. 169 ʘ Queen Victoria, 1885 19,00£        5,75€           

175 Ceylon SG. 298 ʘ King Edward VII, 1910 30,00£        7,50€           

176 Ceylon SG. 317a ʘ King George V, 1914 42,00£        12,50€         

177 Seychelles SG. 52 ʘ King Edward VII, 1903 20,00£        5,25€           

178 Seychelles SG. 89b ʘ King George V, 1922 21,00£        6,25€           

179 Seychelles SG. 149 ʘ King George VI, 1938 18,00£        5,50€           

180 New Zealand SG. 399 ʘ King George V, 1919 14,00£        3,75€           

181 New Zealand SG.MS2285 ʘ Velletje lokale landschappen 1999 13,00£        2,50€           

182 D.D.R. ʘ 7 albumbladen met zegels 5,00€           

183 Diversen 2 insteekbladen met "Cinderella's" 9,00€           

184 Eritrea ʘ Insteekblad met briefstukjes Militaire Post 1935 9,00€           

185 Motief ʘ Insteekblad met blokken, motief Olympische Spelen 1,00€           

186 Diversen ʘ Kleine partij aantekenstrookjes 2,00€           

187 Noorwegen Mi. 742-743 ** 2 postzegelboekjes met Europa-zegels, 1977 25,00€         4,00€           

188 Portugal ** 2 postzegelboekjes met kastelen-zegels, 1987 3,00€           

189 Polen / België ʘ 5 FDC's, Europese Gemeenschap 4,50€           

190 Cyprus **/ʘ 2 blokken en 1 FDC, Europese Gemeenschap 36,00€         6,50€           

191 Armenië Mi. 543-546 ** 4 velletjes Europa-zegels, 2006 28,00€         5,00€           

192 Diversen ʘ Zakje met +/- 200 aantekenstrookjes 1,50€           

193 Diversen Nieuw insteekboek met 16 witte bladen 4,00€           

194 Frankrijk Klein insteekboekje met zegels 2,00€           

195 Italië Insteekboek met zegels 3,50€           

196 Diversen Catalogus Stanley Gibbons Concise Great Britain 2020 8,25€           

197 Nederland Insteekboekje met postwaardestukjes 4,50€           

198 Nederland ** Insteekboek met zegels 7,75€           

199 Nederland **/*/ʘ Importa-album met zegels 7,50€           

200 Diversen Leeg Victoria-album met ruitjespapier 4,00€           

201 Wereld Klein insteekboekje met zegels 2,50€           

202 Wereld Insteekboek met zegels 2,00€           

203 Wereld Insteekboek met zegels en blokken 5,00€           

204 Indonesia Insteekboek met zegels 5,00€           

205 Oostenrijk Map met 100 FDC's 3,00€           

206 Wereld Schaubek-album met wat zegels 4,00€           

207 Wereld Schaubek-album met wat zegels 4,00€           

208 Wereld Schoenendoos met heel veel zegels 5,00€           

209 Wereld Doos met 6 kg. (!!!) afgeweekte zegels 5,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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